

综艺看台

梁朝伟要献出真人秀首秀！
搞定他的竟是王家卫

《时空摆渡人》暂定于10月底或11月初开播

□据《信息时报》

9月27日,江苏卫视宣布第四季度将推出原创情感类真人秀《时空摆渡人》,一向神秘、低调的著名演员梁朝伟将在这档节目中献出个人真人秀首秀。促成梁朝伟这次真人秀首秀的竟然是著名导演王家卫!

首秀为什么? 陪王家卫从电影跨界到电视

“王家卫+梁朝伟”这个组合曾出现在不少大家熟悉的电影中,不过这一次与以往有所不同,俩人再次“捆绑”出现,竟然是要上真人秀。江苏卫视27日宣布第四季度将推出原创情感类真人秀《时空摆渡人》,王家卫是节目监制,梁朝伟则是节目的嘉宾之一。据了解,《时空摆渡人》和梁朝伟主演的新片《酒国英雄之摆渡人》有联系,江苏卫视工作人员也坦承:“我们和王家卫那边有深度合作,不然也不可能会有这个节目。”

电影《酒国英雄之摆渡人》改编自张嘉佳的短篇小说《从你的全世界路过》,由张嘉佳自编自导、王家卫监制,梁朝伟、Angelababy、金城武等主演。早前电影已经杀青,目前进入后期制作阶段。从王家卫监制的电影到王家卫监制的电视节目,足以可见,梁朝伟这次真人秀首秀,王家卫出了不少力。除了梁朝伟,《酒国英雄之摆渡人》中的其他主演 Angelababy、金城武、鹿晗等也有望亮相《时空摆渡人》。

首秀做什么? 男神心愿大揭秘

此次《时空摆渡人》喊出的口号是“寻找心灵深处最真实的自己”。据悉,节目组将选择多名不同性格、年龄、兴趣的一线女艺人组成“摆渡女团”,其中有感性成熟的解语花,也有烈焰红唇的高冷女神,还有活泼开朗的小太阳,她们将以完美助攻的方式陪伴嘉宾即“被摆渡人”实现心愿,体验不一样的摆渡人生。

对于节目的更多细节,《时空摆渡人》工作人员在接受记者采访时表示:“目前,具体录制流程还没出来,得等录制了才清楚。过了国庆节,我们会曝光更多关于节目的细节。”

据悉,节目为棚外录制,“取景,打个比方可能是酒吧,就是我们生活当中的一些常见场景,

然后‘被摆渡人’有什么想实现的心愿、想见的人,‘摆渡女团’会帮他们实现”。这意味着,男神梁朝伟的心愿将在节目中中大揭秘。

说一说
“摆渡人”反套路

近些年,不少荧屏热门综艺节目最终都衍生出大电影,比如《爸爸去哪儿》有《爸爸去哪儿》大电影,《极限挑战》有《极限挑战》大电影,可见,套拍综艺大电影已成为业内的一大趋势。

这次《时空摆渡人》和电影《酒国英雄之摆渡人》却是“反套路”出炉,有别于此前先有综艺节目后有电影的模式,“摆渡人”是先拍电影后筹备综艺节目。据了解,这次王家卫还会用电影的概念方式打造综艺节目,节目目前暂定于10月底或11月初开播。

俩男神上综艺节目,您期待吗?

陈建斌真人秀首秀,
“狂风暴雨”考验学生承受力

《一年级毕业季》将于10月22日播出

□据《新快报》

湖南卫视原创品牌节目《一年级毕业季》将于10月22日播出,继节目组公布张智霖、袁咏仪夫妇加盟后,从未参加过真人秀的影帝级表演艺术家陈建斌9月27日也确认正式加盟。

专业老师带“野路军”
PK科班出身的“正规军”

已经囊括飞天奖、金鹰奖、金鸡奖、华鼎奖等沉甸甸奖杯的著名演员陈建斌,在观众心中影帝的地位毋庸置疑。作为真人秀的嘉宾,还得当一群即将毕业的艺术院校学生的老师,陈建斌将会怎样表现呢?

在观众向陈建斌发问之前,他先与自己的内心有了一次“对话”,在确定来参加湖南卫视《一年级毕业季》的初衷和希冀后,陈建斌答应了三顾茅庐的总导演徐晴的盛情邀请,将自己第一次真人秀体验交给了《一年级毕业季》,重返校园担任上戏毕业班旁听生的指导老师。为什么而来?“因为他觉得能够告诉即将踏入演艺圈的孩子,真正的表演是什么?为什么而表演?要以怎样的心态去面对

对即将开始的演艺道路,这是一件很有意义的事情。”总导演徐晴表示。

中戏硕士毕业、有着丰富留校任教经验的陈建斌,在《一年级毕业季》中要带的不是专业的科班生,而是一群对表演感兴趣或已小有名气并希望演技更上一层楼的旁听生。让专业老师去带“野路军”,让自学成才的张智霖袁咏仪夫妇去带专业出身的科班生,《一年级毕业季》这种交叉式的教学方式,就是想让观众看到不同的老师在自己并不熟悉的领域,擦出不一样的教学火花。接受正统艺术院校教育、自己对表演有着系统理论研究的陈建斌,会用怎样一套陈氏教学法来教育他的“野路军”,同时对抗张智霖夫妇带领的“正规军”呢?节目还未开播,两组学生、老师的反差就已经让观众有了好奇的期待。

“这是幸福的表演洗礼,
会有脱胎换骨的变化”

从前期录制情况看,《一年级毕业季》节目组导演表示,他们不担心陈建斌的教学能力,反倒是为旁听生们的承受能力捏一把汗。“去年的黄志忠老师够严厉了吧?今年的学生在体验过陈老师的教学后,表示黄志忠老师简直是慈师!”导演组提前“剧透”。

其实陈建斌气场强大已经是公认的事实,曾和他合作过《甄嬛传》的孙俪回忆起拍摄经历时表示自己也被陈老师的气场所震慑,从而迸发出更饱满的创作激情。因此,虽然旁听生们要在接下来的三个月中接受陈老师的“狂风暴雨”,但很多人表示:“这是幸福的表演洗礼,会有脱胎换骨的变化。”

不过,也有学生偷偷说,严肃只是陈建斌的一面,因为他们通过平时的相处,还有陈建斌与人气女星助教搭档,感受到了这个“冷面笑匠”内心柔软的一面。观众看惯了《甄嬛传》中刚柔并济的皇上,《中国式关系》中撩拨少女心的马国梁,陈建斌在校内外的鲜活一面究竟啥样子呢?节目值得期待。

(本版图片均为网络图片)



梁朝伟

陈建斌